

„Motivul intervenției Ungariei asupra Justiției din România îl reprezintă interesele financiare ale unor persoane juridice sau fizice maghiare, care au relații de finanțare cu liderii UDMR“ - Cozmin GUȘĂ

Băsescu către ziariști: Sunteți de o nesimțire incredibilă

▼ pag. 7



ZIUA

Director: SORIN ROȘCA STĂNESCU

Mentor: CONSTANTIN BĂLĂCEANU-STOLNICI

cotidian național fondat în 1930

Stânga postcomunistă - o istorie a minciunii

Dan PAVEL



„Ce se întâmplă acum în PSD este începutul sfârșitului unui partid care ne-a mâncat prea mulți ani din viață. (...) Trebuie să așteptăm bilanțurile din cele cinci alegeri succesive care vor urma.“

Scrisoarea lui Ion Iliescu la 17 ani de la mineriada din 13-15 iunie 1990 este doar un fragment din interminabila minciună, dezinformare și manipulare prin care stânga postcomunistă a dominat viața noastră politică. Multe decizii le trebuie celor de la FSN-FDSN-PDSR-PSD să spele dezastrul și răul pe care l-au făcut României. Sîm când au început minciuna, dezinformarea, manipularea, precum și crimele - pe 22 decembrie 1989. Dar nu sîm când se vor termina, pentru că partidul lui Iliescu și al asociaților săi politici nu s-a săturat de cât a stat la putere.

În România, stînga a stat la putere mai bine de 60 de ani. Din 1944 pînă în 1989 a fost la putere stînga radicală, comunistă, stalinistă, totalitară, care a distrus spiritual, moral și fizic națiunea și a adus țara la sașă de lemn. După prăbușirea stîngii comuniste, normal era să vină la putere partidele democratice liberale și să avem o economie capitalistă, capabile împreună să genereze prosperitate economică, libertate individuală, drepturi egale pentru toți cetățenii, un stat de drept bazat pe separarea puterilor în stat. Am avut însă parte de cu totul altceva, de o stînga monstruoasă, ale cărei obiective au fost consolidarea puterii individuale și de gască, rămînerea la putere pe termen nedeterminat și folosirea discreditării a resurselor statului pentru îmbogățirea clientelei proprii. Datorită abilității manipulative de tip securisto-nomenclaturist, au reușit inițial să obțină sprijinul larg al „maselor populare“ (în mai 1990, Iliescu câștiga Președinția cu 85% din voturi, iar FSN câștiga alegerile generale cu 66% din voturi). Dar diversivitatea cu morții din decembrie, transformarea puterii executive și legislative FSN în partid politic, mineriadele, manipularea alegerilor libere, jaful acestei țări, precum și o listă interminabilă de păcate nu se vor putea șterge niciodată din cărțile de istorie. Și nu trebuie să mai așteptăm mult pînă cînd unii dintre cei responsabili vor fi judecați, iar cei vinovați vor fi condamnați și vor infunda pușcările (pînă îi vor grația Băsescu - un alt feseniș, și succesorul său).

Ce se întâmplă acum în PSD este începutul sfârșitului unui partid care ne-a mâncat prea mulți ani din viață. Nici nu merită analizată situația de acolo, ci trebuie să așteptăm bilanțurile din cele cinci alegeri succesive care vor urma în mai puțin de doi ani și jumătate. Deși PSD este un partid terminal, tot mai influentează negativ, masiv, politica românească. Faptul că ultimul partid istoric important, PNL, continuă să gverneze împotriva foștilor parteneri din Alianța DA, împotriva lui Băsescu, cîrva Tîrziu și datorată nominalizării ca premier, dar cu sprijinul masiv al PSD, ne arată că rîu continuă să facă partidul lui Iliescu, Năstase, Geană, Vanghelie/compagnia.

După mai bine de 60 de ani de dominație a stîngii, ar trebui să urmeze în România 60 de ani de dominație a drepte. Nu mai fac alte calcule, dar după ce minciuna a stat la masă cu președinții și premierii, cu guvernele, ministrii, parlamentele, justiția, ar fi timpul nu să trăim în adevăr (pentru că ar fi imposibil), ci pur și simplu să nu mai trăim în minciună. După cum demonstra autorul meu preferat, democrația depinde de starea morală și spirituală a unei națiuni. Pentru ca națiunea noastră să renască moral, spiritual, crescîn, este nevoie să înlăturăm de la putere și din politică sursa răului - stînga nedemocratică. ■

Secretul lui Macovei

La ordinul fostului ministru al Justiției o echipă de experți militari a scotocit prin arhiva DGPA - SIPA, în 2005, dar rezultatul investigației nu a fost dat publicității

► pag. 3

ZIUA a intrat în posesia adresei nr. 113.595, emisă de către consilierul Mihai Prună de la Ministerul Justiției, în 14 decembrie 2005 ► Acesta informa asociația „SoJust“ despre rezultatele parțiale ale controlului efectuat de experții de la Ministerul Apărării în arhivele serviciului secret al Justiției ► Auditul efectuat de militari a scos la iveală faptul că ofițerii SIPA, mulți proveniți din fosta Securitate, au făcut abuziv anchete despre actele de corupție ale unor magistrați și oficialități ale statului ► Fosta conducere a ordonat distrugerea unor documente care trebuiau păstrate între 5 și 30 ani, conform legii ► Un raport despre controlul secret al Apărării la SIPA a fost trimis, în 2005, Comisiei Europene ► Macovei nu a informat opinia publică din România despre aceste nereguli și nici nu a luat măsurile legale împotriva celor care au încălcat legea ► Mai mult, surse avizate ne-au declarat că SIPA a folosit și o tehnică de interceptare a telefoanelor mobile identică celei deținute de serviciul secret al MI, condus pe atunci de Virgil Ardelean



FOTO: MEDIAFAX

► eveniment

► pag. 5

Sclavi români pentru un polițist german

Spiegel Online, Frankfurter Allgemeine Zeitung și Die Welt relatează despre mitația a 60 de muncitori români care culeg căpșuni, timp de 13 ore pe zi, pentru 1,33 de euro pe oră.

Proprietarul fermei este un polițist, deși se află într-o vacanță extinsă din anul 2003. ■

PC cere sesiune extraordinară pentru vot uninominal

PC va depune, astăzi la Parlament o cerere pentru convocarea unei sesiuni extraordinare, în care să se discute legea privind introducerea votului uninominal.

„Votul uninominal este singura metodă prin care se poate reabilita relația dintre politicieni și alegători“, a declarat vicepreședintele conservator Ioan Tudora (UDR), potrivit unui comunicat remis ieri presei. Tudora a spus că numai prin votul uninominal se poate schimba clasa politică și soliciți dezbateră în regim de urgență în Parlament a



proiectului care vizează introducerea acestui sistem electoral. Proiectul, elaborat de Asociația Pro-Democrația, a fost trimis joi parlamentului, și va fi dezbătut în aceste zile. ■ (R.P.)

► eveniment

► pag. 4

Revoluția și mineriada la răscruce

Asociația 21 Decembrie, Alianța Civică și Liga Studenților cer sprijin de la Europa și Cotroceni pentru ca anchetele să rămână la procurorii militari.

Semnatarii scrisorii apreciază că trecerea respectivelor dosare la parchetele civile ar tergiversa nepermis de mult judecarea cauzelor. ■



FOTO: EPA

Musonul întârziat

După canicula care a lovit la începutul săptămânii trecute mai multe zone din India, în sudul țării, provocând zeci de morți, există regiuni în care își face simțită prezența și tradiționalul muson anual, care a provocat deja inundații majore în Pakistan.

Departamentul de Meteorologie din India anunță, sîmbătă, că musonul urmează să lovească și capitala financiară a Indiei, Mumbai, în următoarele zile. ■ (D.E.)

Ion BARBU



St. Mucenici: Leontie, Ispite și Teodul; Cuv. Erasim.

www.ziua.ro Va juca Geană cartea DA: 20 % anticipatelor? NU: 80 %

€ 3,2395 lei
\$ 2,4337 lei



5 340445 003352 03958